

K 2016 前売入場券販売方法が変わりました

ご出展・ご来場者双方に対し、ビジネスにお役立ていただける、よりよいサービスを提供するため、メッセ・デュッセルドルフ本社はこのたび、ドイツ国外支店・代理店での、前売入場券販売方法を改定致しました。

伴いまして、弊社におきましても、以下のような販売形態となりますので、ご理解ならびにご協力のほど、なにとぞよろしくお願い申し上げます(ご注文ページはこちら)。

- ✓ 弊社にて代行販売致しますのは『Voucher Code』と呼ばれる、英数字が羅列された入場券コードでございます(⇒Voucher Codeの見本はこちら)
- ✓ その『Voucher Code』をご入手後、http://www.k-online.com/voucher[にて、ご自身で、お名前・貴社名などに加え、『Voucher Code』をご登録いただき、電子チケット(eTicket)のご取得をお願い致します(⇒電子チケットご入手方法解説はこちら)
- ✓ 『Voucher Code』だけでは、ご入場いただけませんので、ご注意ください
- ✓ K 2016 出展者公式カタログ引換券につきましては、これまで同様、弊社よりPDFにてご案内致します
- ✓ 10月24日(月)に弊社が企画します『<u>ジャパン・デー</u>』に参加ご希望の場合、これまで同様、『参加者 名簿』をご案内致しますので、必要事項をご記入のうえ、弊社へご提出をお願い申し上げます

弊社でのご注文以外に、K 2016 入場券は、<u>専用サイトにて直接ご購入いただけます</u>(インターネット決済のみ、EUR でのご請求)。その際のご注意点は、以下のとおりです。

- I ご自身用の入場券をご購入の場合、来場者登録を完了後、ガイダンスに従い、インターネット決済を完了いただきますと、電子チケット(eTicket)をご入手いただけます
- II 複数名様分のご注文を、おひとりがまとめてお支払いになる場合、代表者(=お支払いいただく方) の来場者登録を完了後、入場券種をご選択いただくページにおいて、ご自身分は『My personal eTickets』に、そのほかの方々分は『Voucher for Colleagues』に、それぞれご注文枚数をご入力いただき、インターネット決済へとお進みください
- III 前項『II』において、お支払いまで完了いただきますと、ご自身分については、ただちに電子チケット (eTicket)をご入手いただけますが、そのほかの方々につきましては、『Voucher Code』のご案内 となりますので、改めまして、その方々を来場者としてご登録いただき、電子チケットをご取得ください(⇒電子チケットご入手方法解説はこちら)

ご不明点がございましたら、<u>(株)メッセ・デュッセルドルフ・ジャパン</u>(03-5210-9951)までお問い合わせください。